

【运动健身】

很多人饱受膝关节疼痛折磨，甚至影响到日常生活。以下四种人需要重视：关节嘎巴嘎巴响的人；腿疼的人；上下楼梯疼、膝盖疼，有骨刺；O型腿的。

为什么会有膝盖问题？

膝关节冷、上下楼梯疼、软弱无力、骨刺等……这都是常见的膝关节问题。

首先，年龄问题。膝盖就像是榫卯结构一样，榫卯用久了会不合套。关节用了十几年的膝关节出问题也是正常。

第二，膝关节这地方血管很少，它受损一般都是磨损、干涩导致的，不会淤血。所以内服药物很难解决问题。

综上所述：膝关节出问题，不管是什问题，都要给予有效的刺激，才能康复。

膝盖骨刺不是大事，一招搞定

很多人在检查中都会被告知自己有骨刺，听了医生这个结论大家心就提了起来。

其实没必要，腿上长骨刺，就像脸上长皱纹一样，不是什么大事，那点骨刺根本不是大碍，千万不要放在心上。

教给您一个方法，今天开始记住，膝关节干涩的时候给膝关节“注润滑油”！

每天2~3分钟，每天做下面这个运动，就是给膝关节注入润滑油！膝盖问题，就能一次解决。

每天10分钟，膝盖不再痛

动作要领：

足与肩部同宽，缓缓下蹲，不要过深，坚持两分钟。

这个动作蹲深了就变成蹲马步了，这是运动员做的，中老年人不需要太低。

治疗时长

临睡觉之前做，最有效！每天3~5分钟，休息三十秒，做十分钟。慢慢时长可以增加。

坚持一分钟，膝关节开始变酸；坚持两分钟，膝关节酸得忍受不住；坚持到3~5分钟的时候，就开始发抖，但是膝关节开始变热了。

变酸→变胀→变热，这个过程就是给你的膝关节开始注入了膝关节液的全过程。而膝关节液体，就是缓解关节疼痛的润滑液。

每天这样做，相当于给关节注入关节液体

上楼疼、下楼疼、上下楼没劲、髌骨老化、膝关节炎症、髌骨软化，积水、长骨刺、咔咔作响这种现象都会迅速好起来！

特别提醒：这个动作坚持三五分钟，记得要休息30秒。这样一共做10分钟，这样你的膝关节就会有大量的关节液进去。



图/TP

我国约3000万抑郁症患者 8成未接受规范治疗

抑郁症常见症状包括：反应迟钝、记忆力下降、妄想或幻觉，常常出现自杀念头，以及焦虑、心悸、胸闷、睡不好觉等等。抑郁症发病高峰年龄为20~60岁，高发人群包括：处于人生青春期、更年期、老年期阶段的人群；人际关系不良、分居、独居的人群；处于高度压力的人群；患有躯体疾病或慢性疾病的人等。

遗传因素也是诱发抑郁症的重要原因，如果父母双方有一方患抑郁症，子女患抑郁症的可能性是25%。女性的抑郁症患病率是男性的2倍，在怀孕、流产、分娩、更年期等特殊阶段，是女性抑郁症的高发期。

随着工作、生活压力不断加剧，



图/TP

职业人群逐步成为抑郁症发病的重灾区。英国的一项调查显示，与每天工作7到8小时的人相比，每天工作超过11小时的人在5年后抑郁症的发病风险提升2.4倍。

目前80%以上抑郁症患者没有接受规范治疗，存在用药剂量不足、疗程不足、频繁换药、擅自停药等现象，导致病情复发。临床研究表明，如果抑郁症反复发作三次以上，就需要进行长期的抗抑郁治疗。

家人关爱有助患者走出心灵深渊

在国际上，抑郁症被称为“心灵感冒”，在治疗上除了药物外，通过家人的关爱和康复治疗，可以取得良好的疗效。

吉先生现在是重庆一家心理咨询机构的负责人，而在5年前，他还是一位重度抑郁症患者。当时作为公司高管，连续两个多月熬夜加班，超强度的工作压力和精神压力，让他彻底崩溃了。吉先生说：最明显的反应就是失眠。我连续是七天七夜没有睡觉，感觉不停地急速地往下滑。深不见底一片黑暗，老是想去伸手抓一根稻草，但是那根稻草就感觉很滑很滑抓不住。虽然还是有求生的欲望，但是那个时候人整个兴趣基本上完全丧失了。

去年60多万人获康复服务

我国目前有8502万残疾人，其中确诊精神障碍残疾人有827万，2016年全国共有62.6万精神障碍残疾人享受到精准康复服务。

据中国残联介绍，截至2016年底，国家通过实施精准康复服务，1.8万名0~6岁孤独症儿童以及1.4万7~17岁孤独症儿童得到沟通以及适应训练、支持性服务等，59.4万成年精神障碍残疾人得到精神疾治疗、精神障碍作业治疗法训练

【药食同源】

连续喝它4天，清洗肝脏毒素

经常待在充满紧张、焦虑的环境氛围里，使得人们总是身心得不到及时放松。再加上工业环境严重的污染，给人们的健康更是笼罩了一层阴影。

我们还有一些人，由于不健康的饮食作息，常常熬夜，吃路边摊，吃宵夜。早晨起不来，或者由于起得迟而来不及吃早餐。一些想要减肥的妹子甚至常常暴饮暴食，长期以往，身体素质变差，体内积聚过多的毒素。

1、葡萄干

葡萄干是一种很好的护肝食物，它能自然地替肝脏排毒并强化肝功能。根据国外研究报道，以下将介绍自制葡萄干水保护心脏，肝脏的办法。葡萄干有非常丰富的维

2、大蒜

大蒜的功用主要表现为可以很好地防治心血管疾病，能够很好地对抗细菌及病毒，蒜精具强力抗血栓活性，而蒜素更是这项作用的主角。因此蒜精的抗血栓作用对于心肌梗塞、动脉硬化及静脉瘤皆具有令人满意的防治效果。

蒜精具有广效杀菌作用，无论是喜氧菌或厌氧菌，蒜精都具有明显的杀灭作用。



图/TP

3、猪血

猪血价廉物美，堪称“养血之玉”。其食用方法很多：既可将猪血切片与葱、姜、青蒜炒食；也可将猪血切丝与粉丝、黄瓜丝等，做成凉拌菜吃；更多的人习惯于用猪血与瘦肉、粉丝、青菜等相配作汤。

猪血，虽被人们视为屠宰下脚料，但却是最理想的养血之物，尤其

适宜于爱美的女性食用。猪血含铁量较高。据测定，每百克内高达45毫克，比猪肝高20倍，比鸡蛋高18倍，且猪血中的铁离子和人体内铁离子的化合价相同，摄入后更易为人体吸收利用。

女性常吃猪血，可有效地补充体内消耗的铁质，防止缺铁性贫血的发生，从而使自己面如桃花，活泼轻盈，这是任何高级化妆品都无法相比的。

连续吃这些食物，你的身体会发生意想不到的变化。想要轻松排除体内毒素，除了养成健康的生活作息习惯，必要的饮食技巧也是需要掌握了解的。不要总是吃快餐，不要老是下馆子，不要在睡前还跑出门吃一顿烧烤，这些东西吃进肚子里，那些毒素垃圾就会长时间滞留在体内，一定要切忌。

每天十分钟，膝盖不再痛



图/TP